

Arhiepiscopul Ieronim al Bisericii Greciei va împărtăși responsabilitatea în fața lui Dumnezeu

Recunoașterea „noii biserici” a Ucrainei, de către Biserica Greciei va adânci schisma în Ortodoxie, subliniază Mitropolitul Irineu de Batska.

Acțiunile Bisericii Greciei privind recunoașterea „noii Biserici” a Ucrainei duc la „abisul unei schisme și mai profunde în ortodoxie”. Această declarație a fost făcută de către reprezentantul Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Sârbe, Mitropolitul Irineu de Batska.

La 19 octombrie, la Biserica creștină timpurie a Maicii Domnului de la Salonic, Patriarhul ecumenic al Constantinopolului, Bartolomeu, a coslujit Sfânta Liturghie a Patriarhiei cu Arhiepiscopul Atenei și Greciei.

Potrivit unei declarații a Bisericii Ortodoxe Sârbe pe site-ul său oficial, „Arhiepiscopul Atenei a recunoscut în esență „noua Biserică” a Ucrainei, fără a consulta Biserica Ortodoxă canonică condusă de mitropolitul Onufrie al Kievului”.

Și completează:

„Acest act este ultimul pas înainte de abisul unei schisme mai profunde și mai periculoase în Ortodoxia ecleziastică. Recunoașterea schismaticilor ucrainieni va face ca Arhiepiscopul Atenei să numai fie pomenit de Patriarhul Bisericii Ortodoxe Ruse, care va înceta comuniunea cu toți ierarhii Bisericii Greciei, care vor fi de acord cu poziția Arhiepiscopului și cu schismaticii ucraineni, care nu au cu adevărat preoție și nu aparțin Bisericii Ortodoxe „.

Potrivit Mitropolitului sârb, „noua Biserică” este o structură nerecunoscută, „atacată de organizații schismatice ucrainene”.

El subliniază, de asemenea, că „schisma nu a fost cauzată de Biserica Ortodoxă Rusă, ci exclusiv de Patriarhia Constantinopolului, iar Biserica Greciei va fi responsabilă pentru adâncirea ei”.

Biserica Ortodoxă Sârbă solicită revizuirea acestei decizii, menționând că „nu este încă prea târziu, și nu va fi niciodată inutil să ne amintim de păcatul schismei”.

În caz contrar, adaugă Mitropolitul Irineu: „Arhiepiscopul Ieronim va împărtăși responsabilitatea în fața lui Dumnezeu, a Bisericii și a istoriei cu Patriarhul Bartolomeu, care uită că este în primul rând episcopul Constantinopolului, iar titlul său înseamnă că el este primul și nu episcopul principal al întregii planete Pământ „.

„Atitudinea Bisericii Ortodoxe Sârbe, formulată de Sfântul ei Sinod, rămâne neschimbată. Nu recunoaștem schismaticii ucrainieni de neînțelese ca membri ai Bisericii, nici măcar nu o recunoaștem ca o Biserică Autocefală Ortodoxă normală.”

sputniknews.gr

ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος θα μοιραστεί την ευθύνη ενώπιον του Θεού -
Ορθόδοξος Τύπος